

全国牡丹画精品展在洛开展

本报讯(记者 李迎博)昨日上午,全国牡丹画精品展暨首届河南省优秀青年花鸟画家提名展在洛阳美术馆开展。全国牡丹画精品展以牡丹为主题,展出的80幅作品的作者来自全国各地,包括杨晓阳、何水法、马国强、张江舟、王颖生等国内知名画家,还有王绣、文柳川等本地名家。他们通过不同的艺术手法、别具特色的艺术风格,展示牡丹的雍容华贵和国色娇容。本次展览将持续至5月4日,市民可到洛阳美术馆三楼展厅免费参观。

首届河南省优秀青年花鸟画家提名展展出我省10多位年轻画家的花鸟画作品。本次展览将持续至5月1日,市民可到洛阳美术馆二楼展厅免费参观。

市人大常委会副主任吴中阳,市委常委、宣传部部长杨炳旭,市人大常委会原主任刘典立等参加相关活动。

今明两天 两部儿童剧在我市上演

分别是《木偶奇遇记——寻找金钥匙》《大耳朵图图》

本报讯(记者 常书香 实习生 元媛 通讯员 王施展)今明两天,我市的小朋友有福了,作为“文化部推荐优秀剧目洛阳展演月”演出剧目,由上海木偶剧团排演的《木偶奇遇记——寻找金钥匙》和《大耳朵图图》将在洛阳歌剧院分别演出两场。

两部儿童剧分别以“爱和奉献”“快乐和纯真”为主题。《木偶奇遇记——寻找金钥匙》根据俄国著名作家阿·托尔斯泰童话名著《木偶奇遇记》改编。全剧讲述一个小木偶刻成的小木偶,为拯救自己的恩人——中国爷爷以及众多感染瘟疫的人的生命,深入丛林寻找一把能打开希望之门的金钥匙。可小木偶为坚守秘密说了谎,鼻子变得越来越长……他承受着丑陋和误解,不畏艰险,最终取得万能的金钥匙,开启希望之门。

《大耳朵图图》讲述黑梦大王不满人类对于梦境不屑一顾的态度,为了证明他们黑暗势力的存在,决定利用图图一家人侵入光明世界。他们利用美梦、噩梦、白日梦彻底地摧毁了图图父母的智慧、勇气和尊严,让他们一家陷入了从未有过的危机中。然而,图图勇敢地站了出来,在小朋友的帮助之下,最终战胜黑梦大王,成为真正的梦想英雄。

《木偶奇遇记——寻找金钥匙》将于今日上午和下午各演一场,《大耳朵图图》将于明日上午和下午各演一场。

细雨笼四月 春染繁花处

昨日,在隋唐城遗址植物园内,月季园200余个品种的月季初露芳容。游客观赏完牡丹、芍药,再看月季,别有一番风味。

第32届中国洛阳牡丹文化节花期预测预报小组公布最新花情:邙山各牡丹观赏园晚开牡丹品种持续盛花期,早开品种芍药初开,市内牡丹观赏园早开品种芍药进入盛花期。

四星级牡丹观赏园花情

●国际牡丹园 全园有180个品种约16万株牡丹开放。其中,莲鹤、八千代椿等110个品种牡丹盛开,金阁、金阳、名望等70个品种牡丹初开。主要观赏点在万芳园、锦绣园、九色园和名花大道。此外,芍药园向阳奇花、红羽球等品种芍药盛开。

●国家牡丹园 全园有200个品种约10.5万株牡丹开放。

其中,海黄、金阁、名望、黑豹、皇冠、新扶桑等品种约10万株牡丹盛开,金色岛屿、春柳、白神等品种约5000株牡丹初开。此外,四季牡丹展览馆有52个品种150盆精品牡丹展出。

●王城公园

全园有金阁、金岛、花王等100个品种约4.5万株牡丹开放。主要观赏点在甘棠洲、牡丹仙子。此外,桥北室内精品牡丹展正在免费开放,第六届“王城之春”牡丹插花艺术展正在明堂展出,郁金香花展正在举行。园内早开品种芍药已成片盛开。

●神州牡丹园

全园有金阁、金帝、海黄、花王、白王狮子等120个品种约4.5万株牡丹开放。主要观赏点在晚花园、牡丹石周围。四季展厅等处展出150多个品种2000盆催花牡丹。此外,园内玫红蕊蕊、奇花露霜等

15个品种约2万株芍药盛开。

●中国花园

全园有海黄、金阁、花王等55个品种约2.6万株牡丹开放。主要赏花点在国色广场、蝴蝶园、金石文字博物馆等处。园内东区蝴蝶文化园、金石文字博物馆免费开放。国色广场南侧芍药园内有20个品种约1万株芍药开放。

●隋唐城遗址植物园

全园有岛锦、金晃、金阁、豆绿、公主等90个品种约2.9万株牡丹开放。主要赏花点在百花园、科技园。此外,精品书画展、植物化石展、摄影展在九色台北侧免费展出,1万余株早开品种芍药盛开,月季园200多个品种月季初露芳容。

三星级牡丹观赏园花情

●天香牡丹园

海黄、金阁、白妙、垂头蓝等品种约

1500株牡丹开放。此外,园内约300株早开品种芍药盛开。

●郁金香牡丹园

海黄、初鸟、太阳等品种约1800株牡丹开放。

●牡丹公园

海黄、莲鹤等品种约600株牡丹开放。园内有紫凤朝阳、乌龙探海、黄金丝等品种约400株芍药开放。此外,第32届洛阳牡丹灯会正在举办。

●西苑公园

金阁、海黄等品种约500株牡丹开放。早开品种芍药进入盛花期。

本报记者 高峰



王城花情

暮春时节 灿烂依然

国色天香

隋唐春色

国花有约

①昨日,在王城公园,第六届“王城之春”国际牡丹插花艺术展吸引众多游客驻足观赏。

②昨日,在洛阳国际牡丹园,游客在防雨棚内观赏牡丹。

③昨日,在隋唐城遗址植物园百草园内,芍药绽放,与晚开牡丹相映成趣。

④近日,在中国花园内,芍药绽放,与牡丹争艳。

记者 潘郁 刘冰 梅占国 特约记者 乔丽娜 安瑞云 邵安领 通讯员 王亚辉 摄

“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季明日盛大开幕 摆开狂欢盛宴 款待八方来宾

核心提示

明日,由洛阳日报报业集团、泉舜集团(洛阳)置业有限公司联合主办,洛阳欣闻广告公司整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司承办,洛阳网、洛阳私家车广播FM102.1、洛阳市杂技团、国庆模特训练机构协办的“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季将正式开幕,就在泉舜购物中心南、北广场,您准备好来狂欢了吗?

1 美丽:“洛城女神”花落谁家今晚揭晓

备受瞩目的“洛城女神”暨泉舜购物形象大使选拔赛,经过前几轮激烈的比拼后,五强已经出炉。今晚,这5名佳丽将争夺最后的冠军。

“洛城女神”暨泉舜购物形象大使选拔赛自4月10日开赛以来,众佳丽身着休闲装、职业装、旗袍等进行自我展示和才艺表演,还进行了泳装展示和晚礼服的表演。精彩的T台走秀,引来了众多媒体、嘉宾和时尚界人士的聚焦,为洛阳这座充满古风古韵的历史名城带来了时尚的活力和奔放的气息。

“洛城女神”评委会主任、资深模特老师朱国庆说,“30进20”“20进10”“10进5”

2 时尚:狂野派对与多元音乐交相辉映

明日一早,“环球狂野派对”将为这场狂欢盛宴拉开序幕。27日至29日,您可以到泉舜购物中心与众多国外演艺团体一同参加派对,且全程免费。在泉舜购物中心的北广场上,每日还将有外籍潮流乐队、时尚舞者、实力歌手为大家献上热歌劲舞,让您零距离感受国际流行音乐的魅力。

狂野派对之后,您还将欣赏到时尚与艺术的激情碰撞。来自国外的时装模特将在您面前走上T台,让您感受“国际时装周”的新潮和魅力。在极富特色的欧美风情舞

几场晋级赛,一场比一场激烈,选手对待比赛的认真态度以及专业的水准都给她留下了深刻的印象。另外,在巡游与去福利院献爱心等公益活动中,参赛选手化作一个个真诚的爱心大使,传递爱心,播撒公益精神,使她们显得更加可爱、可敬。

今晚,“洛城女神”暨泉舜购物形象大使选拔赛将进行总决赛,届时除“洛城女神”的奖项将颁出外,由市民网上投票产生的“最具人气奖”也将出炉。谁将最终问鼎冠军,让我们拭目以待。另外,主办方表示,当选的“洛城女神”也将参与到明日“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季这场狂欢盛宴中来。

蹈演出中,热情的康康舞、活力的桑巴舞、动感的踢踏舞……将带领市民体验活力无限的欢乐!

在这场国际大联欢中,主办方还设置了许多新奇有趣的互动环节,邀请现场观众参与。在这里,您可以欣赏活力四射的爵士舞、激情澎湃的摇滚乐、备受瞩目的T台秀;您可以纵情高歌,唱响万人大大合唱;您可以牵手好友,跳一支踢踏舞……无论您在哪个角落,都能感受到无处不在的欢乐气氛。



3 惊险:汽车也能“飞檐走壁”

您见过会“飞檐走壁”的汽车、摩托车吗?您想近距离观看惊险刺激的摩托车高空特技表演吗?狂欢盛宴将让您大饱眼福。

24日下午,在泉舜购物中心南广场,一个口大底小的大木桶吸引了不少市民的关注。这个木桶底部直径为11米,顶部直径为14米,高6米,由100多根钢柱和木板搭建而成。

这么大一个木桶是做什么用的?今年31岁的开封人李豹为我们揭开谜底:在“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季里,特技演员将驾驶摩托车、汽车在这个巨大的木桶内进行惊险刺激的“飞檐走壁”。

据了解,木桶飞车表演起源于国外,20世纪50年代传入国内,李豹所在的黄河汽车飞车团创建于20世纪90年代初,以木桶飞摩托车、汽车表演为主,常在福建、广州等地进行巡回演出。

“狂欢盛宴中,有着‘飞车皇后’之称的邓佳、邓娟姐妹将表演女子时装飞车秀等高空绝技。”李豹说,不仅如此,特技演员

还将在摩托车上进行金鸡独立、童子拜佛、空中站立等特技动作表演,届时,观众可以站在木桶顶端的平台上近距离观看表演的全过程。

“除表演木桶飞摩托车外,我们还将表演难度系数更高的木桶飞汽车。”李豹说,2002年,他在电视上看到国外的特技演员能表演木桶飞汽车,心想人家外国人能做到,咱们中国人肯定也可以。就这样,他凭着记忆中电视上的表演画面,开始自己研究,反复尝试,经历了整整一年的艰苦训练后,2003年春节他终于成功地将汽车“飞”了起来。

李豹说,用2个轮子的摩托车进行飞车表演,相对来说比较容易,用4个轮子的汽车表演飞车,难度就大得多。木桶飞车表演受重力、摩擦力和离心力的共同影响,表演者从木桶顶端开始慢慢加速,速度越快,“飞”得越高。摩托车轻,当车速达到每小时30公里的时候,就可以“飞”起来,而汽车车身重,且木桶内空间有限,也没有摩托车灵活,车速要达到每小时50公

里才行。

据了解,在狂欢盛宴中,李豹和他的7名队友将一连表演7天,每天早、中、晚各一次,每场1小时左右。

吃喝玩乐尽在“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季,泉舜购物中心明天等您来!想加入这场狂欢盛宴的市民,明天可乘坐33路、96路、26路、39路、37路、28路公交车到达活动地点。您也可登录洛阳网“洛阳之春·泉舜购物中心国际狂欢季”官方网站(<http://biz.lyd.com.cn/system/2014/04/01/010311524.shtml>),或收听洛阳私家车广播FM102.1,了解活动的最新动态。

(文晓芳 李冰)

十强名单:徐婉婷、于佳慧、李晶晶、孙艳婷、刘曼、杨琳琳、王家瑞、熊天琦、燕南飞、邵馨仪。

感谢豪爽来牛排泉舜旗舰店、桥头花园火锅、57℃湘餐厅、璧珠珠宝对本活动的大力支持,感谢香港紫罗国际婚纱摄影为拍摄提供协助。